I[eMOHCTpaIII/IOHHbIﬁ BapHaHT KOHTPOJbHBIX pa60T mo MarTeMaTuKe

5 kJace

Bxoanas quarHoctuueckas padota

1. BeinosinuTe AeicTBUSA:
a) 70200 - 48057; B) 5063 - 75; n) 2440 : 8,
0) 6254 + 3668; r) 1867 - 406; €)11932 : 38.
2. YkaxuTe NOpPSJI0K AeiCTBUI U HaliIUTe 3HAYEeHH e BbIPAKEHU s
900:3 - (50-180: 10).
3. Pemure 3apauy: «lllupuna npsiMoyrojibHUKa 7/ CM, 4TO B 4 pa3a MEHBIIIE €T0 JITTUHBI.
Haitaure niomans 3TOro npssMoyrojJbHUKA.»
4. CpaBHM ¥ OCTABb 3HAKH «00JILINE», KMEHbIIIE» HIH «PABHO»:
31713 kr...30 13 kr
8 munu 25 c... 825 c.
5. Pemute 3amauy: «ABTOMOOMIL 3a 6 waca mpoexan 330 kM. Ha ckombko KM /94 HYXHO
YBEITUYUTH CKOPOCTh aBTOMOOMJIS, YTOOBI OH TO K€ PACCTOSTHUE TPOIIEN 3a 5 acoB?»
6.* Bmonp mocce Mexay AByMsl aBTOOYCHBIMU OCTAaHOBKAaMHU YCTaHOBHWIIH 45 TenerpadHbIX
cToJ100B. PaccTosHue Mex 1y J00bIMU JBYMS COCETHUMHU CTOJI0aMH oAnHakoBoe. Haiinure 310

paccTosiHue, €CIIM MEXKTy KpalHUMH cToJi0aMu pacctosiare 880 MeTpoB.

KonTposbHas padborta no teme ""HaTypajbHble YHC/Ia U HYJIb.
JlelicTBUS CJI0KEHUSI U BbIYMTAHUA. "

1.HayepTuTe KOOPAMHATHYIO IPSAMYIO, eIMNHUYHBINA 0TPE30K KOTOPOiIl paBeH JIJIMHE
oaHoii KJeTkH Terpaau. OrmernsTe Touku B (8), D (11), P (1), R (16).

2. BpimoJsiHuTe aencreme:

a) 249 638 + 83 554; 0) 665 247 — 8296.

3. Ha ckonpko uncno 63 473 Gounbie uncna 61 6257?

4. Pemure 3anauy: «B ogHOM simmuke 62 Kr s0710K, 4To Ha 18 Kr 60sbiiie, 4eM BO BTOPOM.

CKOIIBKO KHJIOT'paMMOB sI0JIOK BO BTOpOM SIH_[I/IKC?»

S. Beruncaure, BbIOMpas yA00HbIN MOPAAOK AeHCTBHIA:

a) 6485 + 1977 + 1515; 6) 863 — (163 + 387).

6. YnpoctuTe BhIlpakeHHe W HAHIHMTE ero 3HAYeHHe:

(530 + ¢) — 430, ecru ¢ = 91.



7*. Ha orpe3ke XY = 28 cm otmeTrii Touky R Takyro, uro XR = 14 cm, u Touky P Takyro,

gyto YP = 19 cm. Haligure muny otpeska RP.

KonTtposabHas padota 1o teme ""OO0bIKHOBEHHBbIE AP0oOH "

1. a) [IpencraprTe B BHAE HENpaBHILHOH ApobH 25 .
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0) Belnenure nenyio 4acTh ?

2. BrInomHHTE OelicTEHA:
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4. B ogHom nakete | — kr abmok, a B ApyroM Ha ﬁ Kr Gonsine. CKONBKO KHIOTpaMMOE A0MOK B JIBVX
MaKeTax.

3. 0AD «Maxday - poccuiickHi arponpoMEIIITEHHEIH NOIIHHT NOIHOTO [HKNA CO [ITad-KBapTHPOI B
Yenabtunacke. [lponzroanT MakapoHHEIE H3IETHA, MYKY, BIAJeeT Ce/IbCKOX03AHCTREHHEIME YTOIEAMH,
nepepabaThIBAOIIHME KOMILIEKCAMH, NPOHIBOICTREHHBIMH H YIAKOBOYHBIMH THHHAMH.

. 1
B marasnn npueeznn kopobky ¢ 45 naukamu wanennii «Makdan, npraem - BCEX MaveK ¢
maxapoHaMi. Crolbko B KopoDke Nader ¢ MakapoHaMu?

6. HaiinuTe 3HaueHe BRIpAKEHHA:

4 1 1
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KontponbHas paborta no teme "' decsaTuunbie 1poon"

1. BeinonHute gencrBus:
a) 47,3 — 8,024, ©) 0,438 + 1,876; B)8—-7,06;. r)0,983°74; 6) 50,44 : 9,7

2. HanagunTe pasHocTb camoro 60rbLoro u camoro ManeHbkoro uncen: 0,469; 0,46; 6,4; 0,4601;
4,601. 3anuwimnTe AaHHbIE YMCHa B NMopsaKe BO3pacTaHuS.

3. Okpyrnute uncro 42,4952:
a) oo pecartkos; 6) 0O COTbIX.
3. Pewute ypaBHeHne 8x — 3,99 = 4,09.

4. PasHocTtb yncen 0,561 n 0,539 pasgenunu Ha nx cymmy. Hamngute 4yactHoe.



5. B BaroH norpyaunu 150 mewwkoB nyka no 30,5 Kr kaxabih n 112 ognHaKOBbIX ALLMKOB
nommngopos. KakoBa macca O4HOro siLmka noMmagopoB, ecriv Macca BCero rpysa
54,15 4?

WTorosas KOHTpOJIbHasI paboTa

1. CpaBHUTb YMcna:

a) 14,396 u 14,4 ﬁ)ﬁ " 5 6}% i1 8) 0,657 u 0,6565

2. HayepTuTb KOOPAMHATHYIO NPSAMYIO, B3SB 3a €aUHUYHBIA 0Tpe3ok 10 kneTok. OTMeTUTb Ha
OaHHOW NPSIMON TOYKM:

A(L1).B(3), C(25), D 24).

3. PewwuTe 3agavy:

8 .
Bans cobpan 16 Bénep kaprodens, 4To cocTaBiIser Tg BCEro yposas. CKolbKO

BENep KapTodens CoCTaBIAeT ypoxKaii?

4. PewnTb 3agady:

CKopocTb KaTepa Mo TeYeHuo pekn paBHa 24,2 km/4, a cobCcTBEHHas CKOPOCTb kaTepa — 22,8
KM/4. Hamgute ckopocTb kaTtepa NpoTMB TedeHns peku. OTBET OKpyrnuTe 40 eanHuL,.

5. Hangute 3Ha4eHune BbipaxeHus 2,66 : 3,8 — 0,81 « 0,12 + 0,0372.



